



出行不方便 存安全隐患

新修振兴南路啥时能装路灯

晚报讯 (记者 孙雪) 自市中区振兴路南路段打通以来,方便了不少市民通行。然而,因晚上没有路灯,近日有不少市民反映,晚上路太黑,出行不安全,希望有关部门可以尽快安装上路灯。

“前几天,我和几个朋友约好一起去电厂附近吃碳锅鱼。以前都是走解放路,然后向右拐进一个小胡同里。我那天走的是振兴路,就想试着从振兴路过去,比起解放路来肯定能少走一点路,而且因为是新修的路,我觉得人肯定少,车也会比较好开。”市民许先生说。

然而,等他把车开到了

人民路往南的路段却发现,车流量很大不说,还没有路灯,这让他的行驶变得十分困难。

许先生说,他只白天在新修的振兴路上开过,车并不是很多。他没有想到,晚上六七点钟的时候,车会那么多。而且,因为没有路灯,视线很差。他说:“虽然我在开进那段路之前,已经看到了没有路灯,但是我觉得开着车灯应该也能看清楚路。而且,我觉得车不多,即使没有路灯也没事儿。谁知道,那个时候正赶上下班的点,来来往往的车很多。四周好像全是庄稼,也没有可以照明的建筑,说伸手不见五指,

一点也不夸张。我也不敢开大灯,怕扰得别的车也看不清楚路。”

因为太黑,许先生完全看不清路口,只能闷着头向前开。“我是一直开到了一个前面有障碍物的地方才拐的弯。”许先生有些郁闷地说,他从拐弯的路口一直开到了解放路,然后又在解放路上调头回去找到小路口,找到了饭店。“这一路上真可以说是惊心动魄,其中有两次,有路边骑电动车的人突然要穿过马路,我都是到了跟前才看见,然后紧急刹车,真是太险了。”许先生说道。

13日晚上7点左右,记者来到许先生所反映的路

段。正如许先生所说,该路段并没有路灯。行驶一段后发现,因为四周几乎没有建筑,没有东西可以辅助照明,视线变得非常差。但是,来来往往的车辆却特别多,不仅有汽车,还有不少骑电动车的。若是骑电动车的想要横穿马路,那将十分危险,经过路口时,因为明显的标志,也没有灯光,很容易错过。

“路打通了,行人确实很方便。希望有关部门,可以方便行人方便到底,把路灯给装上。有了路灯,晚上在这条路上开车就安全多了。”许先生建议道。

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444

有难事



找帮办

近日,家住市中区双利组团的不少居民发现,小区东侧外围的一截护栏一夜之间不翼而飞,他们对小区的安全情况均表示十分担心。(记者王龙飞 摄)



小区内频发偷盗事件

物业劝住户尽量将电动车放到储藏室

晚报讯 (记者 李俊) 12日,记者在薛城区福星花园小区采访时,有多位住户向记者反映,近期,小区内经常发生偷盗事件,多位住户的电动车被盗,甚至还发生过一起入室盗窃案件,住户们的心里感觉很慌张,“我们都觉得太没有安全感了。”

“我们小区算是一个新小区,保安、路灯、摄像头什么都有,但不知为什么,这里就成了偷盗者的‘天堂’。据我所知,我们小区有七八位住户的电动车电瓶接连被盗,另外还有几位住户丢失了电动自行车和电动三轮车,再这样下去,小区里的汽车也不安全了。”一位住户说

道,“我刚搬到这个小区不到一个月,搬之前我就听说小区里不太太平,可是,我想只要我多加注意,锁好车子,问题应该不大,可现在看来,只是锁好车子已经不行了,所以我每天都把电动车电瓶拿下来,放到家里去。我的邻居们也是这样做的。”

另一位住户告诉记者,他的一位朋友前段时间丢失了一辆电动三轮车,虽然已经报了警,但一直没有后话,后来这事也就不了了之了,“我们小区的储藏室都在负一层或负二层,里面的过道又黑又窄,车子很难往里面推,所以,我们只好把车子停在单元门里。我们希望小区

的物业人员能够加强巡逻,保证小区住户的财产安全。”

随后,记者来到位于小区门口的物业办公室,一位工作人员告诉记者,“最近,小区里确实发生了几起盗窃事件,我们已经协助住户们报了案。另外,我们希望住户们尽量将电动车放到储藏室里,如果放到单元门里,请住户们务必随手将单元门关闭。因为单元门里比较黑,小偷也没有什么特殊的装扮,我们也不好断定哪个人是小偷,楼道内拐角比较多,如果他们在单元门里作案,他们不仅躲起来比较容易,我们也实在不好区分,他到底是小偷还是住户。这样,

把车子停在单元门里,反而不如停在外面安全。如果关闭单元门,小偷进不去,就可以有效地减少偷盗事件的发生。”

其实,我们也有难处,很多住户不愿意将单元门关闭,我们小区的保安和保洁人员每天都在小区里转悠,有时候就随手帮住户们把单元门关上了,可这样的举动,反而遭到了住户们的不满,他们嫌开门关门太不方便。大概一个星期以前,我们小区13号楼3单元的单元门锁就不知被谁卸掉了。我们只好买了一把新锁,重新安好。以后,我们会加强巡逻,尽量减少此类事件的发生。”

窨井不深 害人不浅



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 近日,有滕州市民反映,在滕州步行街与荆河路交会处,一个窨井盖破损,不少人因此受伤。

“步行街南头有个方形的坑,我在那绊倒了,快过来看看吧,免得更多人遭殃。”市民李女士说道,她告诉记者,此处是个路口,过往行人较多,经常会有人不注意脚下而踩到坑里

面。“步行街的人流量本身就很大,像这样的敞开的窨井实在很危险,偶有人不小心踩进去或者被绊倒,特别是这里面有很多电缆线,不知道有没有电,看着怪瘆的慌。”路过市民说道。

记者注意到,方形的坑是一个放着电缆的窨井,窨井盖已损坏,部分“残肢”掉在窨井里面,同时,窨井里面的电缆线完全裸露在外。据介绍,窨井的井盖坏了有不_少日子了,因此处是个路口,过往行人较多,经常会有人不注意脚下而踩到坑里

面。“步行街的人流量本身就很大,像这样的敞开的窨井实在很危险,偶有人不小心踩进去或者被绊倒,特别是这里面有很多电缆线,不知道有没有电,看着怪瘆的慌。”路过市民说道。

“真心希望负责窨井维护的工作人员抓紧过来换个井盖,同时,希望市民从此经过的时候多加小心看着脚下,避免窨井‘咬人’。”一位在此受到过惊吓的女士提醒道。

烧鸡店排油烟 居民苦不堪言

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) 日前,家住滕州市丽都水岸小区的马女士拨打本报热线反映,她所居住的小区西面有家烧鸡店,排放的油烟,使得小区的空气环境受到污染,极大地影响了居民的生活。

据马女士介绍,她家住在该小区20号楼,位于小区西面隔墙的文庙街有家烧鸡店,自开业以来,该店每天从上午的九点钟至下午,持续不断地排放制作烧鸡产生的油烟,使得附近居民的生活备受影响。“因油烟排风管道不规范,大量的油烟都是露天排放,大多居民为了躲避油烟,连窗户都不敢打开,这冬天还好,开窗少。一旦到了夏季,真是让人难以忍受。”马女士说。

随后,记者来到该小区20号楼附近,发现情况确实如此。首先映入眼帘的便是浓浓的黑烟,暂且不说污染空气,光是居民长时间的吸入这些气体也会严重危害身心健康。“自从烧鸡店入驻以来,附近的业主几乎每天都要忍受着这浓烈的黑烟,白天工作不在家,下班后回到家可就苦了周围的住户,工作一天本身就很疲劳,还没到家就看到这黑黑的烟气,大好的心情一下子全没了。”从此路过的业主李先生无奈地告诉记者,尤其是对小孩、老人的身体危害更为严重啊。

“烧鸡店旁边就是小区,应该安装必要的油烟排风管道,否则居民很难舒心。”业管部门也希望相关部门能够尽快解决此问题,加强整治,为小区居民营造一个良好的生活环境。